

摩洛哥空难：“大力神”坠毁，80人无一生还

新华社供本报特稿 7月26日上午，摩洛哥一架C-130型“大力神”军用运输机在南部山区坠毁，机上80人全部遇难。

这是摩洛哥数十年来最严重的坠机事件，军方称系“恶劣天气”引发。全国自26日起降半旗，哀悼3天。

1 机上80人无一生还

这架“大力神”运输机26日9时(北京时间26日16时)左右坠毁在盖勒敏市东北约10公里处的山区。事发前，飞机准备在盖勒敏空军基地降落。

事发后，摩洛哥王家空军发表声明说，飞机载有60名军人、12名平民和9名机组人员，“78人死亡，3人重伤”。

目击者说，当时有几十辆救护车赶往事发现地点。截至空军发表声明时，救援人员找到42具遇难者遗体，连同伤员一起送至盖勒敏市第五军事医院。

法新社晚些时候以医院员工为消息源报道，两名入院治疗的伤员伤重不治。另外，军方所说81人似乎有误，因为一名乘客并没有登机，而被误算作伤员。这意味着乘客和机组人员80人全部遇难。

盖勒敏市位于摩洛哥首都拉巴特以南，距拉巴特约830公里，位于西撒哈拉地区北部边缘，距大西洋不远。其所属的盖勒敏省地貌多样，有沙漠、绿洲、山区、河谷和峡谷，属小阿特拉斯山区，其中沿海部分被称为“白色海滩”。

大力神在摩洛哥南部山区坠毁。



2 坠机或因“恶劣天气”

随后，军方着手调查坠机原因。摩洛哥空军发表声明，称坠机是因为“恶劣天气”。

一名不愿公开姓名的内政部官员告诉法新社记者：“首先，浓雾和恶劣天气可能是引发事故的原因。但现阶段，我们缺乏足够信息。”

坠机地点所处地区一名居民告诉路透社记者，事发时，当地大雾弥漫。盖勒敏省一名官员说，飞机准备降落军用机场时，附近山区“冒出一团烟雾”。

摩洛哥国家通讯社马格里布通讯社报

道，这架“大力神”运输机从西撒哈拉地区达赫拉市起飞，准备前往北部盖尼特拉省，中途在盖勒敏空军基地停留。

另据德新社报道，飞机目的地是西南部城市阿加迪尔，之前在西撒哈拉地区阿尤恩市停留，盖勒敏是中途停留的第二站。

摩洛哥国王穆罕默德六世当天晚些时候致信遇难者家属，说自己“为这起痛苦的事故深感悲伤”。

穆罕默德六世同时宣布全国自26日起哀悼3天，降半旗志哀。



几十年来最严重空难

这是摩洛哥自1973年以来最严重的一起坠机事件。

1973年12月，摩洛哥王家航空公司一架客机在拉巴特附近坠毁，105人遇难。

摩洛哥最近一起严重空难发生在1994年8月，一架王家航空客机在阿加迪尔附近坠毁，44名乘客和机组人员全部遇难。政府调查委员会认定坠机系飞行员故意为之。

失事“大力神”所载平民包括军属。摩洛哥内政部官员告诉法新社记者，“大力神”运输机“用于运载部队及部队家属。撒哈拉地区普遍使用这一型号的运输机”。

■相关链接

摩洛哥现阶段控制西撒哈拉地区大约3/4的面积，大部分兵力部署在那里。

西撒哈拉地区面积相当于一个英国，曾是西班牙殖民地。1975年，西班牙宣布从西撒哈拉撤军并同摩洛哥和毛里塔尼亚分别签署分治协议，阿尔及利亚支持的西撒哈拉人民解放阵线随后对西撒哈拉提出领土要求。三方随后多次发生武装冲突。

1979年，毛里塔尼亚宣布放弃对西撒哈拉的领土要求，摩洛哥与西撒哈拉人民解放阵线的武装冲突一直持续至1991年。在联合国协调下，摩洛哥和西撒哈拉人民解放阵线2007年恢复谈判进程，但多轮谈判未取得明显进展。

看本地信息 只上洛阳网



•权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

•超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

•核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

•荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。